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Hà Nội, ngày 01 tháng 11 năm 2015
THÔNG BÁO SỐ 2

(về việc tổ chức hội thi NVSP khoa Vật lí năm học 2015 - 2016)

1. Thời gian hội thi: 8h ngày 19  tháng 11 năm 2015
2. Nội dung thi:

2.1.  Trình bày bảng: thay đổi về thời gian và thời lượng thi, cụ thể: mỗi SV được BGK giao một nội dung và viết trong 12 phút. 
Thời gian: 8h00 ngày 16/11/2015

Địa điểm: Khoa Vật lí

2.2. Ứng xử sư phạm: Theo thông báo số 1
2.3. Thi dạy học trên lớp: Nội dung và thể lệ như thông báo số 1
Địa điểm: Phòng họp  Khoa Vật lý 

Lưu ý: Trong quá trình chấm thi: Khi đến phần thi của sinh viên của lớp nào thì sinh viên đó phải ngồi phía dưới để nghe nhận xét và trả lời câu hỏi (nếu có) của ban giám khảo . Trung bình, mỗi thí sinh được Ban giám khảo xem, nhận xét và cho điểm trong 15 phút, nếu thí sinh nào thể hiện quá nhiều điểm hạn chế thì thời gian thi có thể rút ngắn lại . 

2.4.  Soạn giáo án: thay đổi về thời hạn nộp bài thi. Sinh viên năm thứ 1 và thứ 2 tham gia thi phần này sẽ nộp bài thi cho Lê Thành Đạt (SĐT: 01236953424) trước  ngày 13/11/2015.
2.5.  Chế tạo đồ dùng dạy học vật lý, thí nghiệm vật lý: Theo thông báo số 1.
Lưu ý: Các nhóm sinh viên tham gia phần thi chế tạo đồ dùng dạy học có thể đến phòng thí nghiệm bộ môn Phương pháp dạy học vật lý (tầng 4-Khoa Vật lý) để mượn một số dụng cụ cần thiết như cưa, búa, kìm, súng bắn keo…. 

2.6. Thi thiết kế hoạt động giáo dục cho học sinh phổ thông:  Trước 08h00 ngày 09/11/2015, mỗi lớp nộp qua email cho Nguyễn Xuân Trường (địa chỉ email  truongcva1996@gmail.com ; sđt 01652643944)    02 bản thiết kế một hoạt động ngoại khóa cho học sinh phổ thông. 
2.6.1. Các chủ đề hoạt động: Nghĩa vụ và trách nhiệm của học sinh với vấn đề giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc và hội nhập quốc tế; Học sinh với vấn đề môi trường; Vấn đề văn hóa học đường ; Học sinh với vấn đề hướng nghiệp; Học sinh với đời sống cộng đồng.

2.6.2. Gợi ý một số hình thức tổ chức hoạt động: Thảo luận chuyên đề/chủ đề; giao lưu với người trong cuộc; hội thi (văn nghệ, hiểu biết khoa học, HS thanh lịch…); trò chơi; hình thức hỗn hợp (kết hợp hay hay nhiều hình thức trên) 

2.6.3. Yêu cầu khi tổ chức hoạt động: Cấu trúc bản thiết kế một chủ đề bao gồm các mục chính sau:


1) Tên chủ đề hoạt động


2) Mục tiêu, nội dung, hình thức họat động 


3) Quy mô, đối tượng, thời lượng và địa bàn tổ chức hoạt động (nông thôn hay thành phố) 


4) Phương tiện cần thiết


5) Công tác chuẩn bị: dành cho GV và HS


6) Tiến trình hoạt động: Gợi ý khung thiết kế tiến trình hoạt động
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	Tên hoạt động cụ thể
	Nội dung hoạt động
	Thời lượng
	Người chịu trách nhiệm
	Dự kiến kết quả đạt được

	
	
	
	
	
	


Hình thức trình bày bản thiết kế: Bản thiết kế được đánh máy trên khổ giấy A4, Times New Roman; Size 14; Line spacing 1,3 ; Left 3,5cm- Right 2cm- Top 2cm- Bottom 2cm. Ở trang đầu: tiêu đề của bản thiết kế bằng chữ in hoa Times New Roman đậm cỡ 14, dưới tiêu đề phía bên phải ghi rõ tên lớp.

2.6.4. Tiêu  chí chấm điểm: 

· Đặt tên cho chủ đề (2 điểm): Phù hợp, hướng vào mục tiêu, nội dung phù hợp với đối tượng, ngắn gọn, xúc tích, hấp dẫn đối với học sinh . 

· Nội dung (6 điểm) : Hướng tới và đạt được mục tiêu; logic, khoa học; có ý nghĩa giáo dục, gắn với thực tiễn.

· Các hoạt động (6 điểm): Lôgic, phát triển, vấn đề hướng mục đích; tiến trình hoạt động thu hút người tham gia; khuyến khích tương tác, hợp tác; dí dỏm.

· Nguồn lực và phương tiện (6 điểm): quy mô phù hợp với lớp học; phương tiện phù hợp; tính khả thi cao.

· Không gian thời gian (2 điểm): Phù hợp với thực tiễn, tính khả thi cao.

3. Tổ chức hội thi: Liên chi đoàn phụ trách

4. Chế độ khen thưởng và kỉ luật: Như thông báo số 1
5. Yêu cầu về việc đăng kí dự thi:  Như thông báo số 1


Phó trưởng Khoa Vật lý

PGS.TS Nguyễn Văn Biên
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM


Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
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